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the word which does NCT belong grammatically.

------- b. regens <c¢. audiens d. potens

fou
f
«
C
¢
o
u

S

.. a. cupiat b. portet c. reget 4. doceat

a. latorum b. feliciorum <¢. pulchrorum
d. barbarcrum

Gt
«

5. a. caput b. onus c¢. impstus d. carmen

&. a. notus bpb. sglus c¢. ullus d. totus

7. a. certus b. idoneus <¢. lastus d. aegquus

8. a. scivi b. amari <c¢. pcsse d. novisse

2. a. videret b. superst c. capsrst d. lsgsret
13 a. minuas b. peius <c. plus d. melius

ITI. Choose the word which agreses with the given word.

11 felicius
a. imperator b. iter <¢. socius 4. sxercitum
1z ipsi
a. servoc b. consulis «c¢. sorores d. acis
13. manum
a. gued b. guem <. guid d. guam
14. wvulners

a. parvam b. acre <c¢. malza d. gravi

III. <Chcose the correct translation for the underlined words.

2 two scons, one of which is called Marcus; ths
Lucius.

uius unus b. guorum alter <. guorum aiius

uius alter
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Use the following passage to answer guasticons 4
A FAMOUS MUSICIAN

Fuit guondam in Sicilia certamen musicorum.
magna Prasmia guas constituta erant multi st pe
ex omnibus partibus Graeciae ad hoc certamen co
In eis egrat vir Graecus, nomine Arion. Qui ubi
omnes alics et carmine permovit st arte musica
Quam ob causam magna copia pscuniae ei data est
hoc certamen Arion ad Grasciam navigare coepit.
itinere nautas gui in Arioconis nave srant illius
viderant et coniuraticonem faciebant. Princeps
nautarum, “Facile erit,” inguit, "hanc pecuniam
Iste Aricn virtute non carst, ssd unus Vvir negu
multis pugnabit negue pecuniam defendst. Tocta

nostra as sadem dicebant.
causa

nautis dars st se ex

erit."” Religul naut

nave proicere in mare.

linse 2 periti = skilled
line 11 caret = is fres from
42. What is the best translaticn of cesrtamesn {
a. contest b. argument <. dsbate d. riwv
43. What use of the ablative is demcnstrated L
{line 47
a. separation b. means <c. specification
44. Identify the case and usage of carmins {1i
a. accusative, direct object b. zblativs,
c. ablative, manner &. ncminative, subijec
45. The word €i in line & refsers to
a. Sicilid {(line 1}). b. Arion {(lins 2}.
{line 5). d. causam {(line 6}.
4¢. The word illius in line 8 refers to
a. certamen iline 7). b. nautae tline 3}.
c. Aricnis {line 8) d. nave {lins 8).
47. Acccrding to lines 7-%, the sailors
a. haughtily refused to sail. b. were fro
c. secretly took the monsy d. formed a ¢
48. 1Identify the case and number of eadem {lin
a. nominative singular b. accusative plur
c. ablative singular d. nominative plural
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